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Отже, можна стверджувати, що ефективнішою реакція ССС на 

навантаження була в осіб з добрим і середнім рівнями індексу Руф’є, однак 

істотна різниця між цими групами – відсутність незадовільного типу реакції в 

обстежених 1-ї групи. 

Хоча в загальному по контингенту обстежених значний відсоток склали 

особи з добрим рівнем реакції за Кушелевським, у 61,5 % обстежених 

відзначено нижчий рівень цього показника. Привертає увагу факт відсутності 

осіб з високим рівнем індексу Руф’є і незначна кількість осіб з добрим рівнем 

цього індексу – лише 20,7 %, домінуючим був середній рівень серцевої 

працездатності – 48,3%. Це свідчить про меншу ефективність 

нейрогуморальної регуляції функції ССС в більшості обстежених, що 

знаходить відображення в показниках пульсу і артеріального тиску та в 

кінцевому рахунку впливає на якість адаптаційних реакцій організму. 
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В Україні стан здоров’я дітей та молоді не можна вважати задовільним. 

Серед багатьох негативних чинників, які впливають на здоров’я, виявляються 

порушення зору та слуху у дітей дошкільного та шкільного віку, хвороби, 

травми та надмірне захоплення комп’ютерами, мобільними телефонами та 

гаджетами [1]. 

Вчені почали активно вивчати вплив сенсорної депривації на психічний 

та фізичний стан дитини [2, 3, 4, 6]. Проте в ході вивчення літератури було 

виявлено, що більшість даних з проблеми дослідження індивідуальних 

відмінностей сенсомоторного реагування, його точності та динамічної м’язової 

витривалості руху кисті у дітей із сенсорною депривацією вивчено 
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недостатньо і не дають повного уявлення про вплив депривації на загальний 

функціональний стан. 

Мета дослідження: дослідити сенсомоторне реагування за показниками 

точності реакції на рухомий об’єкт та м’язову витривалість за допомогою 

тепінг-тесту у дітей з порушеннями зору та слуху. 

Згідно мети були поставлені наступні завдання: 

1. Провести обстеження сенсомоторного реагування за показниками 

точності реакції на рухомий об’єкт у сенсорнодепривованих та дітей 

контрольної групи. 

2. Вивчення динамічної м’язової витривалості за допомогою тепінг-

тесту у дітей із сенсорною депривацією та дітей контрольної групи. 

В дослідженні приймали участь учні віком 8–12 років Херсонської 

школи-інтернату І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради та Херсонського 

навчально-виховного комплексу № 11 та 48 Херсонської міської ради у 

кількості 50 осіб. Контрольна група була створена з учнів загальноосвітньої 

школи №31 з поглибленим вивченням історії, права та іноземних мов 

м. Херсона у кількості 25 осіб. На початку дослідження з кожним 

обстежуваним індивідуально проводилось ознайомлення з методиками 

дослідження сенсомоторного реагування та м’язової витривалості. 

Порядок досліджень для всього контингенту обстежуваних 

здійснювався за однією і тією ж схемою, і був наступним: спершу вивчали 

сенсомоторне реагування за показниками точності реакції на рухомий об’єкт, а 

потім тепінг-тест за допомогою комп’ютерної методики «Діагност-1М». Дана 

методика розроблена професорами М. В. Макаренком та В. С. Лизогубом 

широко апробована і досить успішно використовується у багатьох науково-

дослідних та навчальних закладах [5]. 

Отже, за методикою реакція на рухомий об’єкт для визначення 

зрівноваженості нервових процесів виявлено: 

- у контрольній групі дітей: 14 осіб мають переважання збудливого 

процесу над гальмівним; 7 осіб – сильний тип вищої нервової діяльності; 4 – 

переважання гальмівного процесу. 

- у групі учнів із слуховою депривацією: 12 осіб мають переважання 

збудливого процесу над гальмівним; 10 осіб – сильний тип вищої нервової 

діяльності; 3 – переважання гальмівного процесу. 

- у групі дітей із зоровою депривацією: 17 осіб – збудливий тип нервової 

системи; 8 осіб – гальмівний тип нервової системи. Дітей із зрівноваженням 

процесів збудження та гальмування у експериментальній групі не 

спостерігалося. Це пояснюється тим, що порушення зорового аналізатора та 

гостроти зору не дають можливості учню зробити точні реакції на рухомий 

об’єкт. 

При проходженні «Тепінг-тесту» у експериментальних групах не 

виявлено достовірні розбіжності показників м'язової витривалості в порівнянні 

зі здоровими школярами. Хоча показники контрольної групи трішки вищі, це 

можна пояснити їх кращою фізичною підготовкою та відсутністю обмежень у 

занятті певним видом спорту. 
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Відомо, що комп’ютер впливає на всі біологічні характеристики 

організму, негативно впливає не на окремі частини та органи, а на весь 

організм [1, 2]. Користувачі комп’ютером повинні дотримуватись заходів 

безпеки, виконувати рекомендації по збереженню здоров’я. І виникає 

закономірне питання про те, чи дотримуються таких рекомендацій в 

реальному житті, наприклад, студенти [2, 3, 4].  

Мета проведення даного дослідження: вивчення впливу комп’ютера на 

здоров’я студентів ЖНАЕУ і виконання ними рекомендацій по збереженню 

здоров’я.  

Дослідження студентів ЖНАЕУ спеціальності «Екологія» проводили за 

допомогою анкетування. Обстежені студенти першого і третього курсів (18 і 

20 років), по 10 студентів від кожного курсу методом суцільної вибірки, 12 

дівчат, 8 юнаків. Розроблена анкета включала наступні питання: чи маєте ви 

комп’ютер і рідкокристалічний монітор, скільки часу проводите з ним, чи 

користуєтеся комп’ютером для підготовки до занять або проводите за ним 
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